ОБЪЯВЛЕНИЕ!  СРОЧНОЕ!
         К участию в чемпионата г. Москвы по дзюдо среди ветеранов  5 апреля и другим соревнованиям по дзюдо и по самбо проводящиеся в г. Москве и Санкт - Петербурге допускаются ветераны - спортсмены все без исключения – имеющие спортивные разряды и звания и не имеющие их или не имеющие подтверждающие документы (утеря, пропажа, не оформление, отсутствие из-за большого периода невостребованности и т.д.).
          Общероссийская общественная организация «Всероссийская комиссия по присвоению спортивных званий и наград ветеранам  дзюдо и самбо», созданная по инициативе ветеранов дзюдо и самбо Москвы, Санкт-Петербурга и России открыла новый этап в истории развития ветеранского движения характеризующийся тем, что – никто не будет забыт и ничто не будет забыто!!!
          Президиумом Всероссийской комиссии 27 марта 2015 г. принято решение – присвоение спортивных разрядов и званий будет осуществляться с российских, европейских и мировых соревнований начиная с 2000 года при наличии подтверждающих документов – оформленного протокола соревнований, количества побед, занятого почетного призового места, документов подтверждающих разряд и звание. Впереди большая скрупулезная работа, в которой должны принять участие все ветераны дзюдо и самбо России!!!

          Направляйте заверенные копии своих классификационных книжек и удостоверений 

по адресу: 109147, г. Москва, ул. Воронцовская, д. 35 «Б», кор.2, этаж 4, офис 17 (Геронт). Беридзе Б.Ш.. Копии заверять в своем Спорткомитете, региональной общественной Федерации дзюдо или самбо, или юридической организации ветеранов дзюдо или самбо, или в сельском Совете по месту жительства, или у нотариуса.

Или привозите на соревнование по дзюдо или самбо копии с оригиналами документов и члены Всероссийской комиссии сами заверят копии с оригиналов.

Первый заместитель председателя

Всероссийской комиссии                                                                                 Беридзе Б.Ш.

