                                                                  СПАСИБО ДЕДУ ЗА ПОБЕДУ!                                                                                            
         5 апреля 2015 г. в Центральном административном округе г. Москвы Московский союз ветеранов дзюдо подготовил, организовал и провел 4-й открытый чемпионат г. Москвы по дзюдо среди мастеров - ветеранов посвященный 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Соревнования проводились с 11.00 до 15.00 в государственном университете им. Баумана Н.Э. по адресу: г. Москва, Госпитальная набережная 4/2, в манеже спорткомплекса.  В соревнованиях приняли участие 145 ветеранов (138 мужчин и 7 женщин) из 20 городов семнадцати регионов России – Москва, Иваново, Екатеринбург, Брянск, Владикавказ, Великий Новгород, Волгоград, Вологда, Нальчик, Владимир, Санкт-Петербург, Челябинск, Калуга, города Московской области – Электросталь, Электроугли, Воскресенск, Орехово-Зуево, Кабардино-Балкария, Бурятия.  Борьба спортсменов проходила одновременно на трех татами. Жаркие и яркие схватки чередовались в быстром калейдоскопе то на одном,  то на другом татами. Охватить взором все  - было сложно, везде было интересно! Только внезапный шквал аплодисментов с соседнего татами,  вызванный великолепным броском, переключал на себя внимание дальних зрителей.  Личные результаты размещены на сайте МСВД. По результатам участия спортсменов в личных соревнованиях, позже,  были определены команды – призеры чемпионата, которым 23 апреля будут вручены дипломы и памятные кубки: 1 место – ветераны Центральной секции дзюдо (162 очка, Беридзе Б.Ш.), 2 место – ветераны Московской области (100,5 очков), 3 - место разделили два московских клуба – СК «Самбо-70» (89 очков, заслуженный тренер России Громов С.Н.) и ЦО «самбо-70» (73 очка,  старший тренер Сальников В.В.).
Соревнования были подготовлены,  организованы и проведены исполнительным директором РОО МСВД  Беридзе Б.Ш., благодаря  средствам,  предоставленным  спонсорами  чемпионата, в числе которых генеральным благотворителем впервые выступил Асланов Валерий Ставрович, ветеран-дзюдоист из г. Анапы, который  не остался в стороне от ветеранского движения и дал надежду, что его поддержка ветеранов продолжится и в дальнейшем.  Благодарность ветеранов приносится и другим постоянным благодателям – Иванову Антону, Репникову Дмитрию и Чочишвили Гиви, присоединились к благому делу Ходанович Дмитрий с    Беспалько Владимиром и  Клименко Сергей с  Крмояном  Ваагом, Огородниковым  Ильей  и  Бобровым  Олегом . 
         Особую благодарность ветераны выражают компании спортивных товаров и инвентаря Green Hill (Грин Хилл), которая уже более 100 лет заботится о спортсменах, предоставила для награждения призеров соревнований прекрасно украшенные фирменные сумки для кимоно и пояса дзюдо с сувенирными кимоно.
          Молодой интернет – магазин «НАКОВЕР» (NAKOVER) также внес свою лепту - оплатил часть наградных памятных медалей чемпионата г. Москвы.
С каждым годом, медленно, но уверенно, увеличивается количество соревнований и их участников,  прибавляются нашего полку благоделатели, которые помнят свои схватки,  где ковался их характер и воля к победе, которые дали им силы преодолеть все превратности судьбы на пути к СВОЕЙ ПОБЕДЕ!  Низкий поклон всем благотворителям от действующих ветеранов России! Мы оправдаем Ваше доверие и внимание на европейских и мировых чемпионатах!
 И к месту привести близкие сердцу каждого ветерана слова из песен Булата Окуджавы:
[bookmark: _GoBack]«Возьмемся за руки друзья, чтоб не пропасть по одиночке!»
«Давайте жить во всем, друг  другу помогая, тем более, что жизнь короткая такая!
Ветераны!                 НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, МЫ ПОБЕДИМ!
