Турнир ветеранов дзюдо «Эстафета поколений».
        1 ноября 2015 г. впервые в истории г. Москвы и России  в Центральном административном округе   Москвы был проведен Первый всероссийский турнир по дзюдо среди ветеранов «Эстафета поколений» посвященный Памяти ветеранов дзюдо. Организатором турнира, при содействии Москомспорта и руководства спорткомплекса МГТУ им Баумана Н.Э.,  выступил Московский союз ветеранов дзюдо и самбо. Турнир собрал 60 спортсменов из 12 городов России, в том числе из республики Беларусь – 2 человека. Среди участников соревнований были именитые мастера спорта и мастера спорта международного класса, призеры и чемпионы Москвы, России, Европы и мира -  Якименко Дмитрий (Брянск), Ханкишиев Халид (Дубна), Медведков Виктор (Гжель), Пузаков Александр (СК «Отечество-Московия»), Гостяев Евгений (Воронеж), Самойлов Сергей (Тула), Кавин Сергей (Иваново), Манчха Николай (Орехово-Зуево), Ходанович Дмитрий, Саноев Наврузмахмад, Хусенов Ахтам, Васильев Виктор, Дзалаев Юрий, Федосов Олег, Герасимов Олег, Толмачев Андрей (все из Москвы). Особым почетом пользовались два ветерана под 70 лет -  Махин Анатолий (Воскресенск) и Аксенов Юрий (Ковров). Спортсменов приветствовали почетные гости турнира (они же приняли участие в награждении призеров соревнований):
- Бондаренко Анатолий Афанасьевич – Заслуженный мастер спорта СССР, пятикратный чемпион Европы по дзюдо, шестикратный чемпион СССР по самбо, легенда нашей страны, один из живущих ныне из самой первой семерки дзюдоистов СССР;
- Ранних Александр Александрович – Полномочный и Чрезвычайный посол России, мастер спорта СССР по дзюдо и мастер спорта СССР по самбо;
- Бобров Олег Леонидович – Заслуженный работник физической культуры России, заслуженный тренер России, президент Федерации дзюдо Брянской области, мастер спорта СССР по дзюдо;
- Мирзабеков Руслан Рашидханович – Полномочный представитель республики Дагестан в Москве и Московской области, призер чемпионатов Европы и мира по дзюдо и самбо, мастер спорта СССР по вольной борьбе;
- Давлетшин Сергей Радиевич – Президент ОЦ «Русского системы боя и оздоровления», мастер боевого искусства;
- Чочишвили Гиви Николаевич – мастер спорта СССР по дзюдо, призер и чемпион Москвы и России по дзюдо.
До официального открытия соревнований все присутствующие минутой молчания почтили память пассажиров российского авиалайнера потерпевшего катастрофу в Египте.
При официальном открытии турнира 1-й вице-президент и исполнительный директор Московского союза ветеранов дзюдо и самбо Беридзе Борис Шалвович призвал почтить память 35-ти ветеранов дзюдо которых уже нет и которые внесли свой выдающийся вклад в развитие дзюдо, в их числе были названы  - Дзигоро Кано, Ощепков Василий, Харлампиев Анатолий, Шульц Генрих, Коблев Якуб, Степанов Олег, Каращук Альфред, Кузнецов Виталий, Мухаметшин Михаил (Мялек), Егоров Николай. Была выставлена экспозиция с фото и краткой спортивной биографией ушедших пятнадцати ветеранов. Спортсмены, в перерывах между схватками с интересом осматривали экспозицию Памяти ветеранов, многих из которых они знали или наблюдали при жизни.
        Накал борьбы, казалось, показывал, что борцы боролись не только за себя, но и за того парня. Неожиданностью явилось то,  что в место  ожидаемого участия 150-160 спортсменов, соревновалось только 60. Причиной, как кажется, может быть то, что 31 октября объявили: 1 ноября объявляется траур по погибшим в авиакатастрофе, также накануне завершился чемпионат мира по самбо в Израиле и многие наши спортсмены собрав богатый урожай медалей не спешили с корабля на бал, возможно полученные травмы на чемпионате мира по дзюдо в конце сентября в Голландии тоже сказались на явке спортсменов. Все кто был на Эстафете поколений гарантировали свое участие в турнире 13 декабря посвященном дню Героев Отечества в России дав обещание дополнительно пригласить своих товарищей. Отзывы всех участников турнира по организации и проведению соревнований только положительные, представители команд и спортсмены выразили благодарность Московскому союзу ветеранов дзюдо и самбо за прекрасные начинания и создание исторических традиций в истории ветеранского движения дзюдо и самбо в России.

Исполнительный директор РОО МСВДС                          Беридзе Б.Ш.
МСМК по дзюдо, мс СССР по самбо, 10-ти кратный чемпион мира, 13-ти кратный чемпион Европы, 8-ми кратный чемпион России по дзюдо среди мастеров-ветеранов.
