Встреча ветеранов с молодостью!
          17 декабря 2015 года в самом центре г. Москвы, в ста метрах от Лубянской площади, в одном из уютных кафе расположенных на одной из древнейших улиц города, состоялась, такая долгожданная всеми, встреча московских старейших и просто ветеранов дзюдо и самбо. За три недели до этого еще ничего не предвещало, что скоро произойдет столь знаменательное событие. Но всего несколько звонков от друзей-ветеранов: «Ну когда же ты, наконец снова соберешь нас за круглым столом?!» подтолкнули меня к реализации идеи вновь собрать сто ветеранов как в декабре 2012 года. И начались три долгих недели напряженной работы – поиск места проведения встречи,  удобной для всех ветеранов, определение бюджета расходов на одного человека (рассчитывать приходилось только на собственные средства участников), согласование меню, 130 персональных звонков ветеранам, рассылка им сообщений с номером банковской карты, временем и местом встречи, контроль за поступлением на карту взносов, рассылка двадцати сообщений о прекращении действия приглашения в связи с заполнением посадочных мест, составление окончательного списка участников встречи и заказ на изготовление 100 благодарственных писем, а затем приобретение воды, соков, фруктов и благородных напитков.
        Конечно же, как всегда пришли не все, четверо слегли с температурой, у Силуянова Сергея накануне случился обширный инфаркт (слава Богу, сегодня уже восстанавливается) ну и так далее, отсутствовало 10 человек. Но те, кто продержался эти недели были несказанно рады долгожданной встрече. Лично я увидел пацанов (сейчас нам по 60 и больше) с которыми тренировался во Дворце спорта автозавода им. Ленинского комсомола (АЗЛК) спустя 36 лет – Гаврилова Александра, Попова Андрея, Вакарук Сергея и Матвеева Николая. Мы все дружно назвали этот вечер «Встреча ветеранов с молодостью!». Было много других неожиданных и приятных встреч после долгих десяти и двадцатилетий разлук по разным жизненным обстоятельствам, это могут подтвердить и Соколов Дмитрий, Изотов Александр, Негара Сергей, Карасев Роман, Клименко Сергей, Орехов Вячеслав, Журавлев Владимир и многие другие. 
          Встреча совпала с круглой датой – региональной общественной организации «Московский союз ветеранов дзюдо и самбо» исполнилось 5 лет, создана  она была в 2010 году. И в начале вечера,  все присутствующие были ознакомлены с результатами деятельности Союза, спортивными достижениями ветеранов на российской и международной арене, с организованной и проведенной медицинской диспансеризацией ста ветеранов и постановкой их на учет в одном из лучших в России спортивных диспансеров,  с созданием благоприятных условий для проведения бесплатного тренировочного процесса, который с 2013 года ежегодно экономит 45 ветеранам 750 000 рублей (на базе МГТУ им. Баумана Э.Н. – 450 000 руб., за зал дзюдо, на базе ФОК «Южнопортовый» - 600 000 руб., за зал дзюдо и бассейн), и вместе с тем установленный ежегодный членский взнос в размере 100 (сто) рублей не позволяет решать  проблемы организации и затрудняют ее ежедневную деятельность (отсутствие средств на содержание расчетного счета, оплату работы бухгалтера, на содержание и ведение сайта Союза, оплату телефонных переговоров, приобретение канцелярских принадлежностей и т.д.). Качественно новым достижением развития ветеранского движения стало создание в феврале 2015 года общероссийской общественной организации - «Всероссийская комиссия по присвоению спортивных званий и наград ветеранам дзюдо и самбо», которая дает ветеранскому движению новый импульс к созданию общероссийской общественной организации «Российский союз ветеранов дзюдо и самбо» с последующим аккредитованием ее при Министерстве физической культуры и спорта и туризма РФ с целью государственной поддержки развития ветеранского движения. По итогам участия в соревнованиях почти всем присутствующим были вручены Благодарственные письма Союза соответствующих  их вкладу в развитие ветеранского движения, были не забыты и те ветераны, которые давно повесили на вешалку свое кимоно или куртку. Подготовлены и направлены на места благодарственные письма тем ветеранам которые не присутствовали на вечере. Самое активное участие в подготовке торжественной части вечера принял участие Шульц Михаил Генрихович, мастер спорта СССР по самбо, верный продолжатель дела своего знаменитого отца Шульца Генриха Карловича, 5-ти кратного чемпиона СССР по самбо.  Торжественную часть вручения писем, осуществляли легендарные ветераны самбо и дзюдо, которые и стояли у истоков развития самбо и дзюдо в Союзе Советских Социалистических Республик и лично участвовали в этом историческом процессе:
Ципурский Илья Лазаревич, возраст 81 год, заслуженный мастер спорта по самбо, 2-кратный чемпион СССР по самбо (1956 г., 1962 г.), чемпион Европы по дзюдо в 1962 г.. Входил в состав первой сборной команды СССР по дзюдо 1962-65 г.г., участник командной встречи по дзюдо Франция – СССР, судья международной категории и судья международной категории экстра-класса по самбо, заслуженный работник физической культуры РСФСР, кандидат технических наук, профессор Московского государственного строительного университета.
Глориозов Евгений Леонидович, возраст 81 год, заслуженный мастер спорта по самбо, 5-ти кратный чемпион СССР по самбо (1954, 56, 58, 59, 65 г.г.), ученый, доктор технических наук, профессор, организатор первой командной встречи по дзюдо Франция - СССР.
Бондаренко Анатолий Афанасьевич, возраст 72 года, мастер спорта международного класса   по самбо, серебряный и бронзовый медалист и 5-ти кратный чемпион СССР по самбо (1963-1969 г.г.). Заслуженный мастер спорта по дзюдо, 3х-кратный призер и 5-ти кратный чемпион Европы по дзюдо.  
Дорошкевич Виталий Ростиславович, возраст 78 лет, мастер спорта международного класса   по самбо, 2-кратный чемпион СССР по самбо, многократный призер чемпионатов СССР, многократный призер и чемпион г. Москвы по самбо.
       Вот такие легендарные ветераны вручали благодарственные письма за труд тем, ветеранам которые еще не родились на свет в то время, когда они уже побеждали в схватках на чемпионатах страны, Европы и мира. Воистину здесь происходило мирское священнодействие – передача эстафеты поколений, взаимное проникновение духа, энергии дзюдо и самбо от их живых основоположников из прошлого века ветеранам этого 21-го века. Осознание великого события еще не всем пришло, но Господь, посеяв в наши сердца любовь  к боевому искусству, объединил нас и сделал  воинами многонационального Отечества всегда готовыми встать на его защиту. 
        Праздник встречи сопровождали ветераны-музыканты под руководством Гаджиева Рафаэля. Несколько своих стихов посвятил ветеранам Тиновицкий Константин Георгиевич, член Союза писателей России, заслуженный тренер России по самбо, мастер спорта СССР по самбо и мастер спорта СССР по дзюдо, профессор. Песни от души пели Пузаков Александр Николаевич, мастер спорта по дзюдо, призер России, чемпион Европы и призер мира по дзюдо среди мастеров-ветеранов и Колеров Николай Сергеевич, мастер спорта по борьбе. Залихватски танцевали ветераны Пузаков Александр, Африканов Виктор Иванович, Славин Марк Григорьевич, Нижегородцев Александр Иванович - призеры и чемпионы всероссийских и международных соревнований среди мастеров. Украшением вечера стали наши женщины - яркие звезды Союза,  мастера спорта СССР по дзюдо, призеры чемпионатов СССР, призеры чемпионатов России и Европы по дзюдо среди мастеров Пряхина Ольга и Мешкова Елена. Они  посвятили ветеранам свои подготовленные музыкальные номера – пели и играли на гитаре, после калейдоскопа смены нарядов, наши красавицы танцевали и в торнадо их танцев втягивались все, рядом стоящие на коленях поклонники-ветераны. Их подруги Апухтина Ирина, Зеленова Наталья и Муханова Ирина, мастера спорта СССР по дзюдо, с удовольствием поддерживали подруг по сборной команде под мудрым взглядом всевидящей Шумиловой Веры Анатольевны – призером и чемпионкой чемпионатов Москвы и России по дзюдо среди мастеров. Особую благодарность ветеранов заслужила Светлана Карпова, она записывала весь исторический праздник встречи на видеокамеру и вела фотосъемку, все материалы теперь размещены на сайте Союза для будущих поколений ветеранов.
            Выражаю отдельную личную благодарность Шульцу Михаилу, Воробьеву Александру, Беспалько Владимиру, Васильеву Григорию, Махину Анатолию, Орехову Вячеславу и Клименко Сергею за оказанную посильную помощь в погашении небольших, но непредвиденных расходов.
Первый вице-президент, 
Исполнительный директор РОО МСВДС                         Беридзе Б.Ш.
10-ти кратный чемпион мира, 13-ти кратный чемпион Европы, 8-ми кратный чемпион России по дзюдо среди мастеров, МСМК по дзюдо, МС СССР по самбо.



